



AGENCIJA ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE

Dir. Zorana Marković

Okrugli sto PIŠTALJKE RS o zaštiti „duvača u pištaljku“

Beograd 05.05.2011

PITANJA ZA DIREKTORKU AGENCIJE ZA BORBU PROTIV KORUPCIJE

Trgovina listama čekanja u Institutu za onkologiju Vojvodine u Sremskoj Kamenici je uz odobrenje Ministarstva zdravlja Republike Srbije uskratila pravo na pravovremeno lečenje velikom broju pacijenata obolelih od malignih bolesti. Prevedeno na pravni jezik to se može smatrati sistemskim ugrožavanjem prava na život radi sticanja protivpravne dobiti.

Ovu aferu bez presedana u istoriji demokratske Republike Srbije dokumentovano je obradio Ombudsman Republike Srbije i Odbor za zdravlje i porodicu Skupštine Srbije. Ova afera ne bi nikad bila razjašnjena bez stvarnih heroja, „duvača u pištaljku“ među kojima je Doc.Dr.Bojana Bokorov. Ombudsman Republike Srbije, kad je iscrpeo sve svoje zakonske mogućnosti u zaštiti „duvača u pištaljku“ od progona, obratio se u Februaru 2011 Agenciju za borbu protiv korupcije kao direktno nadležnoj instituciju za zaštitu duvača u pištaljku.

I pored činjenice da je o ovoj aferi napisano oko 400 novinskih članaka, TV emisija, okruglih stolova i pored činjenice da je Ombudsman Republike Srbije tražio lično zaštitu „duvača u pištaljku“, Agencija do danas nije preduzela ni jedan korak niti pravnu meru iz njihove direktne nadležnosti. Molim da mi odgovorite ZAŠTO i koliko još građani Srbije treba da čekaju.

Budući da su sve nadležne institucije odbile da reaguju ili se bave posmatranjem i razmišljanjem, duvač u pištaljku je u radnom sporu, pokušao da dobije premeštaj na drugo odeljenje u svojoj bolnici u cilju smanjenja pritiska i pretnji protiv sebe. I pored preporuka Ombudsmana sud ju je odbio i naložio plaćanje 2.200 evra raznoraznih taksi za koje pravnici tvrde da ne postoje u Zakonu već su izmišljene. I ovaj dokument verujem da je dostavljen Agenciji za borbu protiv korupcije. Ništa niste uradili, da li planirate i kada?

S Poštovanjem

„Pravo na Zdravlje“

Predsednik UO. Miroslav Petrović

Esad Pašina 4, 11 000 Beograd

pravo.zdravlje@gmail.com

www.pravonazdravlje.com

063 388 335

PRILOG- sva relevantna dokumentacija